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KÖZLEMÉNY 

 

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi Osztály az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv.  

(a továbbiakban: Ákr.) 89. § (1) (2) bekezdése, a környezet védelmének általános szabályairól szóló  

1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 71. § (1) bekezdése a) pontja, (3) bekezdése, valamint a 

környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. 

(XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Khvr.) 5. § (6) bekezdése értelmében a döntéséről készült 

közleményt az alábbiak szerint közhírré teszi. 

 

Az eljáró hatóság megnevezése: Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály 

Ügy száma: HE/KVO/00211/2024. 

Kérelmező: Pracab Árpád Ottó (E.ON MyEnergy Kft.; 1134 Budapest, Váci út 17.) 

Ügy tárgya: A Hatvan, külterület 0331/49 hrsz.-ú ingatlanon 4 MW névleges teljesítőképességű 

napelemes kiserőmű (közcélú villamosenergia hálózatba visszatáplálást megakadályozó rendszerrel) 

létesítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás lezárása 

A környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatáskörben eljáró Heves Vármegyei 

Kormányhivatal fenti tárgyban lefolytatott eljárást HE/KVO/00211-17 /2024. számú határozatával lezárta. 

 

A határozat rendelkező része:  

 

H A T Á R O Z A T 

I. Az E.ON MyEnergy Kft. (1134 Budapest, Váci út 17. a továbbiakban: Ügyfél)) megbízottjaként eljáró 

Pracab Árpád Ottó (a továbbiakban: Kérelmező) kérelmére indult, a Hatvan, külterület 0331/49 hrsz.-ú 

ingatlanon 4 MW névleges teljesítőképességű napelemes kiserőmű (KTJ: 103194320) (közcélú 

villamosenergia hálózatba visszatáplálást megakadályozó rendszerrel) létesítésére vonatkozó előzetes 

vizsgálati dokumentáció alapján lefolytatott 

 

előzetes vizsgálati eljárást 

lezárom, 

és egyidejűleg 

megállapítom, 

hogy a tervezett tevékenység megvalósításából jelentős környezeti hatás nem valószínűsíthető, így 

az előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak megvalósításához 

környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nem szükséges. 
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II. Az előzetes vizsgálati eljárásba szakhatóságként bevont Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály (Budapest, Dologház u.1.) 35100/1764-1/2024.ált. számú 

szakhatósági állásfoglalásában a hozzájárulását az alábbi előírások mellett megadta: 

 

1. A tevékenységek (megvalósítás, üzemeltetés, felhagyás) nem járhat az érintett környezeti 

elemek (talaj, felszíni és felszín alatti vizek) veszélyeztetésével, illetve károsításával. Az 

esetlegesen bekövetkező környezetszennyezésért és annak ártalommentes megszüntetéséért 

az ingatlan tulajdonosát és használóját egyetemleges felelősség terheli. 

2. A tevékenységek végzése során fokozott figyelmet kell fordítani arra, hogy a csapadékvíz, a 

földtani közeg és a felszín alatti víz ne szennyeződjön. A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a 

felszín alatti víz, földtani közeg állapotában ne okozzon a vonatkozó jogszabályban 

meghatározott (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó minőség romlást. 

3. A tevékenységek során esetlegesen bekövetkező káreseményt (havária), a felszíni, felszín alatti 

víz, vagy a földtani közeg szennyeződését telefonon azonnal, írásban legkésőbb a következő 

napon a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályára be 

kell jelenteni, és a kárelhárítást a vonatkozó jogszabályok előírásait követve kell elvégezni. A 

talajba, felszíni vagy felszín alatti vízbe esetlegesen bekerülő szennyezőanyag(ok)ra 

vonatkozóan a vízminőség-vizsgálatokat el kell végezni. A tevékenység során esetlegesen 

bekövetkező káresemény (havária), felszíni és felszín alatti víz, valamint a földtani közeg 

szennyeződése esetén annak felszámolásáról, a terület eredeti állapotának visszaállításáról 

gondoskodni kell. Havária bekövetkezése esetén biztosítani kell a földtani közeg és a felszín 

alatti vizek maximális védelmét. 

4. A felszín alatti vizek jó állapotának biztosítása érdekében tárgyi tevékenységek csak:  

környezetvédelmi megelőző intézkedésekkel végezhető a külön jogszabály szerinti legjobb 

elérhető technika, illetve a leghatékonyabb megoldás alkalmazásával;  

 ellenőrzött körülmények között történhet,  

 úgy végezhető, hogy hosszú távon se veszélyeztesse a felszín alatti vizek jó állapotát, a 

környezeti célkitűzések teljesülését. 

5. Az építési munkák során felhasznált talaj, illetve töltőanyag talajmechanikai tulajdonságai mellett 

azok szennyezettségét is meg kell vizsgálni. Csak olyan anyagok használhatók fel, melyek a 

földtani közeget, a felszín alatti vizeket nem károsítják.  

6.  A tevékenységek során üzemeltetett gépek esetében a biztonsági előírásokat be kell tartani, az 

üzemanyag, kenőanyag elfolyásokat, és ezáltal a felszíni és felszín alatti vizek szennyezését 

meg kell akadályozni. A gépek üzemanyaggal, kenőanyaggal történő ellátásakor csepegést 

felfogó, megfelelő magasságú védőperemmel ellátott védőtálcát kell alkalmazni.  

7. A munkaterületen esetlegesen elfolyó szennyezőanyagot haladéktalanul fel kell itatni, össze kell 

gyűjteni és a felszíni és felszín alatti vizek szennyeződhetőségének kizárására alkalmas 

gyűjtőedényben kell tárolni az elszállításig.  

8. Az építés befejezését követően a potenciális vízszennyező anyagok jogszabályok szerinti 

környezetkímélő elhelyezéséről gondoskodni kell.  

9. A telephely területén a földtani közegre, felszín alatti vízre potenciális veszélyforrást jelentő 

létesítmények műszaki védelmének rendszeres ellenőrzéséről, karbantartásáról gondoskodni 

kell.  
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10. A munkaterületen keletkező kommunális szennyvizek ártalommentes gyűjtéséről, elszállításáról 

és elhelyezéséről a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően gondoskodni kell. Szennyvíz 

szikkasztása nem végezhető.  

11. A napelemek tisztítására csak környezetbarát anyagok használhatók fel, melyek a földtani 

közeget és a felszín alatti vizeket nem károsítják.  

12. Olaj töltetű transzformátor csak vízzáróan kialakított, olajálló bevonattal ellátott, a teljes 

töltettérfogat befogadására alkalmas kármentőben, vagy azzal egyenértékű műszaki védelem 

kialakításával helyezhető el a felszín alatti vizek szennyeződhetőségének kizárása érdekében. 

 

III. Tájékoztatom, hogy a tevékenység megkezdéséhez az alábbi véglegessé vált határozat 

beszerzése szükséges: 

Mivel a beruházás termőföld végleges igénybevételével jár, a termőföld védelméről szóló 2007. évi 

CXXIX. törvény (a továbbiakban: Tfvt.) 10. § (1) bekezdése alapján a beruházás megkezdése csak a 

termőföld más célú hasznosításának engedélyezése esetén lehetséges. Az engedélyezés iránti kérelmet 

a hivatkozott törvény 12. § (1)-(2) bekezdéseiben foglaltak alapján, a beruházás megkezdése előtt a 

konkrét területi adatok megjelölésével a Heves Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály 

Főldhivatali Osztály 4.- hez kell benyújtani. 

 

IV. Fentieknek megfelelően az alábbi paraméterekkel rendelkező beruházás környezeti hatásvizsgálat 

lefolytatása nélkül megkezdhető, annak megvalósításához környezetvédelmi engedély 

beszerzését nem írom elő. 

 

A tervezett tevékenység főbb jellemzői az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján: 

Ügyfél Hatvan külterületén egy 4 MW csatlakozási teljesítményű napelemes kiserőmű üzemeltetését 

tervezi. A tervezési terület a telekalakítással létrejött változást követően a 0331/49 hrsz.-ú ingatlant érinti. 

A termelői földkábel fektetés szintén a fenti ingatlanon belül történik. A kiserőmű létesítésnek célja 

villamos energia termelése a megújuló forrásnak számító napenergia hasznosításával. A napelemes 

kiserőmű területfoglalása az érintett ingatlanokon: ~6,5 ha.  

 

A tervezett beruházás kivitelezéséhez a tervezési területen az alábbi munkák elvégzésére kerül sor:  

 napelemek telepítése (tereprendezés, tartószerkezet leverése, szerelés)  

 inverterek telepítése (tereprendezés, tartószerkezet leverése, szerelés)  

 transzformátorok telepítése (tereprendezés, alap kiásás, kavics ágy elkészítés, szerelés)  

 termelői földkábel hálózat telepítése (gödör gépi kiásása, földkábel szerelés, gödör 

visszatemetése, tereprendezés)  

 csatlakozási pont kiépítése (szerelés). 

 

A létesítmény berendezései gyártóművi ellenőrzést követően részegységenként kerülnek leszállításra és 

összeszerelésre. A napelemek és inverterek tartószerkezetei földbe levert fém csöveken állnak. A tűzi 

horganyzott acél tartószerkezeti elemeket csavarkötéssel szerelik össze a helyszínen. Az összeszerelt 

tartószerkezetekre kézi erővel helyezik fel a napelem táblákat, illetve invertereket és rögzítik azokat.  

A betonházas transzformátort a helyszínen kiásott alapban elhelyezett kavicságyra telepítik.  
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A földkábel árok kiásását követően a kábelt szerelik, fektetik, majd visszatemetik és tereprendezést 

végeznek. A csatlakozási pontot a meglévő hálózaton alakítják ki a szerelési munkák során.  

A tervezett tevékenység megvalósításához a telepítési, megvalósítási és felhagyási időszakban külön 

telepítendő létesítmények nem szükségesek. A helyszínen folyamatosan munkát végző dolgozók 

létszáma várhatóan a telepítés szakaszában alacsony lesz, szociális igényük a területen telepítésre 

kerülő ideiglenes jellegű, az építőiparban általánosan használt mobil konténerekben oldható meg. 

 

A tervezési területen a megvalósítás, üzemelés időszakában időszakos ellenőrzések (évente 4-5 

alkalom) során ellenőrzik a tartószerkezeteket, napelemeket, invertereket, transzformátorokat, 

szigetelőket, vezetékeket, szerelvényeket, műszeres, ill. vizuális módszerrel. Amennyiben egy-egy 

napelem, vagy egyéb berendezés megsérül, úgy azt a telepítés során alkalmazott technológiával 

javítják, esetleg cserélik.  

 

A telepítési munkák megkezdésének várható időpontja: 2024. 3. negyedév. 

A telepítési munkák várható időtartama: 4 hónap.  

A működés megkezdésének várható időpontja: 2024. 4. negyedév. 

A működés tervezett időtartama: folyamatos működés, várható élettartam 25 év. 

 

V. A határozat egyéb engedélyek beszerzési kötelezettsége alól nem mentesít. 

 

VI. A határozatot egyidejűleg megküldöm az eljárásban részt vett telepítés helye szerinti (Hatvan) település 

jegyzőjének azzal, hogy a megküldéstől számított 10 napon belül gondoskodjon a határozat teljes 

szövegének közterületen, és helyben szokásos egyéb módon való közzétételéről. A közzétételről a 

Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi Osztályát (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) a közzétételt követő 

5 napon belül tájékoztatni kell. 

 

VII. Jelen eljárás 250 000,- Ft igazgatási szolgáltatási díj-köteles, mely az eljárás során befizetésre került. 

 

VIII. A határozat a közléssel válik véglegessé, ellene a Miskolci Törvényszékhez címzett közigazgatási jogvita 

eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a 

Környezetvédelmi Hatóságnál a felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított 30 napon belül kell 

benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási 

cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály elrendelését 

azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól. Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi 

szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: Eüsztv.) 9. §-a 

alapján a jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet e-

Papír szolgáltatás (https://epapir.gov.hu/) igénybevételével nyújthatja be a keresetlevelet a közigazgatási 

határozatot hozó szervnél. A keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. 

évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § tartalmazza. A felet illetékfeljegyzési jog illeti meg a 

közigazgatási bírósági eljárásban, erre figyelemmel az illetékfizetésre a bíróság kötelezése alapján kerül 

sor.   
  

https://epapir.gov.hu/
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Az Indokolás kivonata: 

Kérelmező a Hatvan, külterület 0331/49 hrsz.-ú ingatlanon 4 MW névleges teljesítőképességű 

napelemes kiserőmű (közcélú villamosenergia hálózatba visszatáplálást megakadályozó rendszerrel) 

létesítésére vonatkozóan előzetes vizsgálati dokumentációt nyújtott be a Környezetvédelmi Hatósághoz. 

 

A dokumentációban bemutatott tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes 

környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet  

(a továbbiakban: Khvr.)  3. számú melléklet 128. [Egyéb, az 1–127/A. pontba nem tartozó építmény vagy 

építményegyüttes beépített vagy beépítésre szánt területen,  

a) 2 ha területfoglalástól] pontjába sorolható, így a Környezetvédelmi Hatóság előzetes vizsgálati 

eljárásban hozott döntésétől függően, környezeti hatásvizsgálat köteles. 

 

A fentiek alapján, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény  

(a továbbiakban: Ákr.) 37. § (2) bekezdése alapján 2024. január 17. napján eljárás indult a 

Környezetvédelmi Hatóság előtt. 

 

Az eljárás során megállapítást nyert, hogy a tényállás tisztázása szükséges, a kérelmet teljes eljárásban 

kell elbírálni, ezért az eljárás megindításától számított 8 napon belül az Ákr. 43. §  

(2) bekezdésében foglaltakra figyelemmel Kérelmezőt tájékoztattam az eljárás megindításáról és arról, 

hogy a hatóság a továbbiakban az Ákr. teljes eljárásra vonatkozó szabályai szerint jár el. 

 

Az eljárás megindítását követően a Khvr. 3. § (3) bekezdése figyelembevételével a közlemény a 

Környezetvédelmi Hatóság honlapján közzétételre került. A Khvr. 3. § (4) bekezdése alapján a kérelmet, 

az előzetes vizsgálati dokumentációt és a közleményt megküldtem a tevékenység telepítési helye 

szerinti település (Hatvan Város Önkormányzata) jegyzőjének közhírré tételre. Ezzel egyidejűleg 

felhívtam a figyelmét, hogy a tervezett beruházással kapcsolatosan a Khvr. 1. § (6b) bekezdése alapján 

15 napon belül nyilatkozatot tehet. 

 

A benyújtott kérelmi dokumentációt az Ákr. 36. § figyelembevételével megvizsgáltam és megállapítottam, 

hogy Kérelmező az eljárás kezdeményezésével egyidejűleg az eljárás igazgatási szolgáltatási díjának 

megfizetését nem igazolta és a Környezetvédelmi Hatóság nyilvántartása szerint sem fizette meg, ezért 

a tényállás tisztázása érdekében HE/KVO/00211-8/2024. számon hiánypótlási felhívás került kiadásra. 

Pótlási kötelezettségének Kérelmező 2024. február 05-én benyújtott dokumentációval eleget tett.  

 

A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 

30.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet] 11. § (1) bekezdése 

értelmében vizsgáltam a 3. számú melléklet 3., 4., 5., 8., 17. pontjában ismertetett szakkérdést, továbbá 

az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. 

(XII.29.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet] 1. melléklet  

9. táblázat 2. és 3. pontjában meghatározott szakkérdések tekintetében megkértem az érintett szakhatóság 

állásfoglalását. 

 

Hatvan Város Önkormányzatának Jegyzője a tervezett létesítménnyel kapcsolatban az eljárás során 

nyilatkozatot nem tett. Az érintett nyilvánosság részéről észrevétel sem a telepítés helye szerint illetékes 

jegyzőhöz, sem a Környezetvédelmi Hatósághoz nem érkezett az eljárás folyamán. 
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A benyújtott dokumentáció érdemi vizsgálatakor megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység 

környezeti hatásai véleményezhetők, a várható környezeti igénybevételek hatása nem jelent olyan szintű 

környezeti kockázatot, amely környezeti hatásvizsgálat lefolytatását tenné szükségessé. 

 

Fentiek, valamint az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján, a szakhatósági állásfoglalások és 

szakterületi vélemények figyelembevételével a Hatvan, külterület 0331/49 hrsz.-ú ingatlanon 4 MW 

névleges teljesítőképességű napelemes kiserőmű (közcélú villamosenergia hálózatba 

visszatáplálást megakadályozó rendszerrel) létesítésére vonatkozóan további hatásvizsgálat 

lefolytatását nem tartom szükségesnek, egyben megállapítom, hogy a beruházás 

környezetvédelmi engedély nélkül kivitelezhető. 

 

A határozatot a Kvt. 67. §, 71. § (1) bekezdés a) pontja, valamint a Khvr. 5. § (2) bekezdés a), ac) pontjai 

alapján, a 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése és 5. § (2) bekezdése, valamint a 

természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 

30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése és 6. § (2) bekezdése által biztosított hatáskörömben és 

illetékességemben eljárva, az Ákr. 80. § (1) és a 81. § (1) bekezdésének rendelkezései szerint hoztam 

meg. 

 

Az eljárási költség az Ügyfelet terheli, amely az eljárás folyamán megfizetésre került. Az ügyintézési 

határidő megtartott, a határidőbe nem számít be a hiánypótlás ideje. 

 

Az Ákr. 124.-129. §-ai alapján, az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségtérítésről, 

a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII.28.) Korm. rendelet 1. § 

(1) bekezdés 2. pontja szerint az eljárás költséget (az igazgatási szolgáltatási díj összegét) a 

környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. 

(III.31.) FM rendelet 5. § (3) és (6) bekezdései, 1. mellékletének 35. pontja figyelembevételével 

állapítottam meg, viseléséről e rendelet 2. § (1) bekezdése, 5. § (3)-(7) bekezdései alapján 

rendelkeztem, megfizetésének módjáról a 14/2015. (III.31.) FM rendelet 9. §  

d) pontja rendelkezik. 

 

A határozat jegyző részére történő megküldéséről a Khvr. 5. § (6) bekezdése alapján rendelkeztem. A 

Környezetvédelmi Hatóság a határozatot a Kvt. 71. § (3) bekezdése valamint az Ákr. 89. §-a alapján 

közhírré teszi. 

 

A döntés az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján a közléssel válik véglegessé. 

 

A határozat elleni jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 112. §-a és 114. §-a alapján adtam tájékoztatást. A 

keresetlevél benyújtására vonatkozó tájékoztatást a Kp. 39. §-a alapján adtam meg. Az elektronikus 

ügyintézésre kötelezettek körét az Eüsztv. 9. § -a állapítja meg. Az azonnali jogvédelemről a Kp. 50-55. 

§-a rendelkezik. A bíróság hatáskörét és illetékességét a Kp. 7. § (1) bekezdés a) pontja, 12. § (1) 

bekezdése, 13. § (1) bekezdés b) pontja, a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi 

CLXI. törvény 21. § (4) bekezdése, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi 

területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. melléklet 5. pontja határozza meg. 

 

A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg, a 

szakhatósági állásfoglalás elleni önálló jogorvoslati lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki. 
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Felhívom a figyelmet, hogy a döntés a Környezetvédelmi Hatóságnál megtekinthető. 

 

A közzététel napja: 2024. március 5. 

 

A közlemény közhírré tételével egyidejűleg a Környezetvédelmi Hatóság a határozatot megküldi az 

eljárásban részt vett önkormányzat jegyzőjének, aki a Környezetvédelmi Hatóság által megjelölt 

időpontban gondoskodik a határozat teljes szövegének közhírré tételéről.  

 

A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról 

szóló MvM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és helyettesítési rendjéről 

szóló utasítás rendelkezésein alapul. 

 

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint.  

Ignácz Balázs, a Heves Vármegyei Kormányhivatalt vezető főispán nevében és megbízásából: 

 dr. Koncz Judit 

 osztályvezető 
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